
【評価基準】

Ａ＝　とてもそう思う。又は、十分達成されている。

Ｂ＝　おおむねそう思う。又は、ほぼ達成されている。

Ｃ＝　あまりそう思わない。又は、取り組まれているが成果が十分でない。

Ｄ＝　まったくそう思わない。又は、取り組みが不十分である。

問１　お子さんは、保育園に行くのを楽しみにしていますか。

A B C D

たんぽぽ(０歳児) 5 2 0 0

もも(１歳児) 8 1 0 0

ちゅうりっぷ(２歳児) 9 3 0 0

さくら(３歳児) 16 2 0 0

ゆり(４歳児) 13 2 0 0

ばら(５歳児) 12 2 0 0

全体 63 12 0 0

A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 11 1 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 13 2 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 66 9 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 18 0 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 14 0 0 0

全体 75 0 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 17 1 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 73 2 0 0

令和２年度 保護者による園評価集計

問２　お子さんは、保育園で安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいますか。

問３　お子さんは、保育者を信頼し、保育園生活を楽しんでいますか。

問４　保育者は、生き生きと、子ども達に笑顔で接していると思いますか。

令和３年３月実施分



A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 17 1 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 72 3 0 0

A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 11 1 0 0

さくら 15 2 1 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 65 9 1 0

A B C D

たんぽぽ 6 1 0 0

もも 6 0 0 0

ちゅうりっぷ 9 3 0 0

さくら 13 4 0 1

ゆり 15 0 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 61 10 0 1

A B C D

たんぽぽ 6 1 0 0

ちゅうりっぷ１歳児 6 3 0 0

ちゅうりっぷ２歳児 12 0 0 0

さくら 18 0 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 69 6 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 8 1 0 0

ちゅうりっぷ 10 2 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 68 7 0 0

問５　クラスの中で、子ども達一人一人が大切にされていると感じますか。

問６　保育園内は、安全・清潔が保たれていると感じられていますか。

問７　子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行われて

いると思いますか。

問８　お子さんについてのことを保育者や園長に気軽に相談できる雰囲気・態度がありますか。

問９　お子さんの園での様子を保育者から適切に伝えられていますか。



A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 8 1 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 17 1 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 70 5 0 0

A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 11 1 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 67 8 0 0

A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 5 4 0 0

ちゅうりっぷ 9 3 0 0

さくら 12 6 0 0

ゆり 13 1 1 0

ばら 12 2 0 0

全体 56 18 1 0

A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 6 3 0 0

ちゅうりっぷ 10 2 0 0

さくら 13 5 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 11 3 0 0

全体 59 16 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 69 6 0 0

問１０　保育者は悩みや相談に親身になって対応してくれていると感じますか。

問１１　行事の案内や園だよりなどの配布物はわかりやすく、適切な情報が記載されていると思われますか。

問１２　保育園での感染症の予防、発生時の対策は適切だと思われますか。

問１３　お子さんや保護者の不満やトラブルへの保育者の対応は適切ですか。

問１４　保育園は、子どもの発達に応じた経験が出来るように取り組んでいると感じますか



A B C D

たんぽぽ 5 2 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 9 2 1 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 13 2 0 0

ばら 14 0 0 0

全体 64 10 1 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 17 1 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 69 6 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 13 1 1 0

ばら 12 2 0 0

全体 69 5 1 0

A B C D

たんぽぽ 6 1 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 17 1 0 0

ゆり 13 2 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 70 5 0 0

A B C D

たんぽぽ 6 1 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 14 4 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 66 9 0 0

問１６　お子さんの発育や意欲を促すような活動・遊び等が行われていると感じますか。

問１５　保育園は、保護者が様々な幼児とかかわる機会をつくり、幼児の発達などに気付

く機会をつくっていると感じますか。

問１７　自然に触れたり地域に関わるなどの散歩や屋外活動は、十分に行われていると思いますか。

問１８　遊びを通じてお子さんの健康づくりへの取組がなされていると思いますか。

問１９　遊びを通じて物を大切にする心や思いやりの心を育む指導がなされていると思いますか。



A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 8 1 0 0

ちゅうりっぷ 11 1 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 13 1 0 0

全体 69 6 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 10 1 1 0

さくら 13 4 1 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 12 2 0 0

全体 63 10 2 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 7 2 0 0

ちゅうりっぷ 10 2 0 0

さくら 15 4 0 0

ゆり 14 1 0 0

ばら 11 3 0 0

全体 64 12 0 0

A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 6 3 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 13 5 0 0

ゆり 13 2 0 0

ばら 11 3 0 0

全体 62 13 0 0

A B C D

たんぽぽ 5 0 2 0

もも 5 4 0 0

ちゅうりっぷ 4 8 0 0

さくら 8 6 4 0

ゆり 8 7 0 0

ばら 7 6 0 0

全体 37 31 6 0

問２３　保育者は、保護者や近所の方などと積極的に挨拶をしていますか。

問２４　保護者同士よく挨拶し、親しく交流できていると思いますか。

問２０　お子さんの体調について、常に気配りされていると思いますか。

問２１　給食のメニューは充実していると思われますか。

問２２　お子さんは給食を楽しんでいると思いますか。



A B C D

たんぽぽ 7 0 0 0

もも 9 0 0 0

ちゅうりっぷ 12 0 0 0

さくら 16 2 0 0

ゆり 15 0 0 0

ばら 14 0 0 0

全体 73 2 0 0

問２６　令和２年１０月に開催した運動会について、如何でしたか。

とても良かった 良かった 少し不満 大変不満

たんぽぽ 5 0 0 0

もも 5 3 0 0

ちゅうりっぷ 10 1 0 0

さくら 8 5 0 0

ゆり 8 4 0 0

ばら 8 6 0 0

全体 44 19 0 0

問２７　運動会の時間はどれくらいがよろしいですか。

たんぽぽ

もも

ちゅうりっぷ

さくら

ゆり

ばら

全体

問２８　運動会やその他の行事ついてご意見、ご感想がございます方はご記入下さい。

32 7 29

7 2 6

5 2 7

6 1 5

8 0 5

2 4

5 0 2

■初めてのことばかりで、親子で戸惑いもありました。しかし、全く気にならないほど、先生方が

温かく支え、ご指導してくださったおかげで、どの行事も素晴らしかったです。

■シングルの家もあるので親、兄弟にせず(運動会)２人までとしてあるといいのかなと思いました

。あと、ばら組さんは最後なので祖父母もアリだと思います。

■いろいろと難しい時ですが、対策をして頂いて、保護者が参加出来るおゆうぎ会等行われて良か

ったです。

■コロナに関係なく、運動会は午前のみだと親も楽です♬けどかけっこは絶対にあってほしいとこ

ろです。

■いつも楽しみにしています!!ありがとうございます!!

■縄跳び大会が少し長く感じました。(私だけかな💦その場跳びは１回でも良かったような・・・)

あと、１位の子だけが賞賛をあび過ぎていたような・・・もっと全員の頑張りに拍手したかったで

す。

■コロナ禍の中、色々な工夫をして行事を行って頂いて、少しでも子ども達の様子が見れて嬉しい

です。ありがとうございます。

■今年度はコロナの関係で市の体育館での実施でしたが、ゲートボール場より見やすくとてもよ

かったので、来年度も体育館でお願いしたいです。

問２５　現時点で、えいふく保育園に入園させてよかったと思いますか。

午前中だけ(昼食なし)
AM９時～PM２時過ぎまで

(昼食有り)
どちらでも良い

1



■運動会は体育館だと２階からよく見えて良かったです。

■例年の運動会より我が子を一番近くで見れて良かったと思います。種目に出る子どもの親だけ前

に出る点も良かったと思うし、撮影できるスペースも広かったので、ソーシャルディスタンスを保

ちつつ近くで見れて良かった。

おゆうぎ会もくじで良かったと思います。保育参観は、何らかの形で見たかったなと思いました。

■ひとり親になったので、運動会の時や他の行事も親だけで無く、おゆうぎ会の時みたいに保護者

２名まで参加ｏｋとかにしてもらえるとありがたいです。

■練習は大変だったと思いますが・・・子ども達が一度も「保育園に行かない」って泣きもせ

ず・・・。すごいなぁと思いながらも、あの運動会の素晴らしさに、心から感動しました。先生方

の温かいご指導に感謝の気持ちでいっぱいです。

■今年度の運動会は、コロナがあったので、その中でも開催して下さったことにとても感謝してい

ます。年少さんのかけっこが無かったのが少し残念でした。リレーも楽しかったんですが、お友だ

ちと競う姿をもう少し見たかったなと思いました。【園児名】の場合、一人で一周しただけだった

ので(笑)でも、個人の成長はとても感じられたので良かったです。

■コロナ禍の中、先生方が計画等立てづらく本当に大変だと思います。その中で、子ども達のこと

を一番に考えて下さる園にすごく感謝でいっぱいです。保護者としてお手伝い出来ることはやらせ

て下さい！！

■写真を撮るスペースがあったのがとても良かったです。

■いつもと違い広々とゆっくりみれてとても良かったです。おゆうぎ会は、特にゆっくり見れたの

で毎年このやり方でしてもらえたら嬉しいです。

■運動会について、総合体育館は広々とゆっくり見ることが出来たので良かったです。

■コロナ禍の中、いろいろと配慮しながら行事を行わなければならず、大変なことも沢山あったと

思います。運動会、おゆうぎ会と【園児名】なりの成長を見させてもらいありがとうございまし

た。

■保育参観やお招き会をひらけなかったのは残念でした。代わりになる行事が何かあると嬉しいで

す。(特に提案できるものは無いので難しいでしょうけど)

■今回は、体育館での運動会でしたが、人と人と距離を気にすること無く、場所もゆっくりと見る

ことが出来てとても良かったです。来年もそこがいいと思いました。又、時間もちょうどよく、良

かったと思います。

■保護者が観覧できる体制を整えてもらえて良かったです。

■運動会は、マルマエホールで広くて見やすくてとても良かった。コロナの影響で人数制限してい

るのもあったかもしれませんが・・・。

■運動会は９月の方がいいと思う。(できれば)

■上のクラスになってくると短時間の運動会やおゆうぎ会では子どもが物足りなく感じるかも知れ

ませんが、今の年齢(１歳児)では十分に感じました。収容人数も十分でした。

■今年度はコロナ禍で仕方ない状況だったが楽しみにしていた行事がなくなり残念だった。運動会

は、未満児クラスは、午前中だけでも良いかもしれないが、ゆり・ばら組さんになるとやっぱり昼

食有りの午後まであった方が達成感、感動が増し、嬉しい。午後まである場合、子どもが未満児で

も個人的には最後まで見たいと思う。

■観覧場所が決まっていたので、場所取りで混み合うことも無く、見ることや撮影することが出来

たのでとても良かった。

■屋内ゲートボール場より、今回の体育館の方が広くて子ども達を見やすかったです。場所取りの

ストレスも無く、周りの人とも近すぎずに気を遣う必要も無かった。砂が弁当類にかからないの

で、それも弁当を食べる時には良いのではと思いました。


